

**BANCA ROMÂNĂ
PENTRU DEZVOLTARE
TRATEAZĂ CU
ACEEAȘI ATENȚIE
TOTI CLIEŢII**

ADEVĂRUL

WEST BANK
ARAD, B-dul Revoluției nr. 88
Telefon: 284888
**O BANCA ARĂDEANĂ
PENTRU ARĂDENI
OPERATIVITATE,
CONFIDENȚIALITATE
PROGRAM CU PUBLICUL**
zilnic: 8,30-12,30 și 13,30-17,30
sâmbătă: 8,30-11,30

COTIDIAN INDEPENDENT ARAD

Anul IX, nr. 2150 • Marți, 29 Iulie 1997 • 16 pagini • 800 lei • ISSN 1220 - 7489

Cercăreală parlamentară și guvernamentală

In contrast cu speranța pusă în actuala putere, cât și în parlamentarii săi, toți și-au dovedit impotența întru slujirea țării și a celor care i-au ales, dar nu și în ceea ce privește rezolvarea unor probleme pariculare sau a unor politici mai vechi sau mai noi de plăt. În vorbă l-a interesat foarte mult includerea în structurile europene și euroatlantice, dar în fața deloc. Numai așa se explică ineficiența Parlamentului prin blocarea activității lui prin ordonanțe de urgență, date de guvern care, să fim sinceri, numai semne ale unui stat de drept, democratic, nu pot fi. Tot ce guvernul trădător a considerat că nu ar putea trece prin Parlament, cum au fost modificarea legilor învățământului și administrației locale etc., s-a făcut prin ordonanțe de urgență. Au fost acestea, cum n-a avut forma de lege în cel patru ani de guvernare.

doar legi de mână a doua, care nu aveau nici o contribuție la punerea de acord a legislației noastre cu cea a Europei occidentale sau alinierea noastră la pretențiile acesteia. Au fost astfel trecute prin furcile caudine ale Parlamentului derizoriile legi ale vici și vinului, Codul vamal, concediul pentru mame și tați, tot felul de

care voia, prin figura devenită de tristă și penibilă faimă a lui Vasile Lupu, să redea pământul foșilor moșieri, unor criminali condamnați pentru că au atentat la legile unui stat recunoscut pe plan mondial. Nimeni nu era împotriva ca această lege să fie studiată și găsite modalități urgente de aplicare a ei. Dar prin modificările cerute s-a deschis cutia Pandorei, s-au înmulțit procesele și s-a creat o stare conflictuală. Valuri la fel de perturbatoare a creat și Legea 112, a caselor naționalizate, puterea mergând, tot în ciuda promisiunilor, pe ideea „restituito în integritate”, cu conotații mai largi decât referitoare strict la prevederile legii. Mai mult, se merge până acolo încât să fie dați chiriașii afară din locuințe, pentru a se restitui imobile de zec de apartamente unor „foști” sau unor trădători de țară, care trăiesc pe alura.

Comentarii
statute, făcând excepție de la regula stabilită de actuala putere doar Legea asigurărilor de sănătate, care nu a făcut decât să ne arate prăpastia ce ne desparte de țările civilizate. În loc să se continue procesul legislativ început, au fost puse pe rol legi votate, dar pe care actuala putere le voia modificate, în poșta promisiunilor făcute în campania electorală. O astfel de lege, care a stârnit discuții sterile, neproductive, a fost Legea fondului funciar

D. ZAVOIANU
(Continuare în pagina a 5-a)

PREFECTUL IOAN HORHAT NU RECUNOĂȘTE ACUZELE PARTIDULUI



Sâmbătă, Comitetul Județean al PNȚCD a retras sprijinul politic prefectului Ioan Horhat. Asta, ca să-i facă o bucurie înainte de a pleca în concediu de odihnă. În legătură cu acest eveniment, d-l prefect ne-a dat următoarea declarație:

„Este o hotărâre a Comitetului Județean și vom vedea cum vor evolua lucrurile. N-au avut nici o motivație. M-au condamnat că nu s-au făcut schimbări la instituțiile descentralizate, în special la Finanțe. Însuși d-l Calimente a declarat că schimbarea în această instituție este o atribuție exclusiv a ministrului de finanțe. Apoi, am fost învinuit că nu am dat afară personalul de la Prefectură. Le-am spus că azi la Prefectură sunt 5 posturi vacante și nu am cu cine lucra. I-am rugat pe cei de la PNȚCD să-mi trimită persoane competente pentru posturi.

A consemnat: I. IERCAN
Foto: AL. MARIANU
(Continuare în pagina a 5-a)

„PREFECTUL NU NE-A MINTIT CA DEPUTATUL CALIMENTE...”

Declară Ionel Rus, președintele sindicatului de la „Astra”

Pagina 5

LEGEA ASIGURĂRILOR DE SĂNĂTATE - „O LEGE CARE TE OBLIGĂ SĂ RĂMÂI SĂNĂTOS”

În urmă cu câteva zile, președintele Emil Constantinescu a promulgat Legea asigurărilor sociale de sănătate, o lege pe cât de necesară și așteptată pe atât de controversată, datorită noutăților pe care le aduce, precum și datorită greutăților de tot felul pe care societatea românească le traversează. În acest spirit am purtat un scurt dialog cu dl doctor Gheorghe Argintaru - director adjunct al Direcției Sanitare Arad.

A consemnat: FLORICA BUNACIU (Continuare în pagina a 6-a)



SPORT Ieri seară, NBA-ul: două ore, la Arad!

Ieri seară, la Sala Sporturilor din orașul nostru s-a disputat un veritabil regal baschetbalistic susținut de West Petrom Arad și

echipa Universității Fresno din California. Meciu, jucat în sistem nord-american (NBA), a atras la sală un număr record de spectatori într-o partidă de baschetbalistilor petroliști. Scorul final (95-90 pentru vizitatori) este mai puțin important; conțea doar spectacolul sportiv, despre care puteți citi amănunte în pagina 11.

CASINO ASTORIA ARAD
Bd. Revoluției
79-81, Arad
**DIN NOU, JOC
ÎN LEI ȘI DM**
Program zilnic:
20,00 - 4,00.



Foto: ST. MĂGYES

La închiderea ediției

Ședință de guvern

RECTIFICAREA BUGETULUI A FOST AMANATĂ

Cabinetul Ciurbea a analizat în detaliu, în cadrul ședinței de Guvern, aspectele și componentele referitoare la rectificarea bugetului fără să ajungă la un rezultat final, a declarat, luni, Eugen Șerbănescu, purtătorul de cuvânt al Guvernului. După patru ore de discuții, Guvernul nu a ajuns la nici o concluzie. Șerbănescu a spus că discuțiile vor fi finalizate miercuri sau joi, până atunci nefiind în măsură să ofere amănunte. Purtătorul de cuvânt al Guvernului a precizat, însă, că prioritățile bugetului vizează componenta socială, în mod special sănătatea și învățământul. Bugetul va fi rectificat astfel încât să se încadreze în deficitul bugetar, a mai adăugat Șerbănescu.

SĂNĂTATE
Pag. 9

NOU VENIT PE PIAȚA DROGURILOR

Prima captură de droguri sintetice „extasy - Superman”

● În plus - 5 kg heroină la un ture
Potrivit raportului anual al ONU publicat cu ocazia „Zilei mondiale de luptă împotriva drogurilor” încasările provenite din industria narcoticelor sunt estimate la circa 400 miliarde dolari, adică 8 la sută din valoarea întregului comerț mondial.
Narcomanii reprezintă 10% din populația globului,

procent sub cel al fumătorilor (20 la sută) și consumatorilor de alcool (50 la sută). Canabisul (marijuana) conduce în topul preferințelor cu circa 140 milioane de consumatori, urmată de cocaină (13 milioane) și heroină (8 milioane).
Drogurile de sinteză (anfetaminele, extasy) câștigă însă teren. Statisticile estimează că 0,5 la sută din populația globului a optat pentru narcoticile

de acest tip, produse integral în laborator.
Extasy, cel mai recent tip de drog de sinteză produce efecte deosebit de dure asupra organismului. O singură pastilă îl desprinde pe consumator aproape o zi întreagă de realitate. Dependența se instalează repede, iar consecințele sunt iremediabile.
DORU SAVA
(Continuare în pagina a 7-a)

EVENIMENT
Posturile vacante din învățământ, în fața celor reușiți la concurs
Astăzi, ora 9, la Școala Normală „Dimitrie Tichin-dea” va avea loc repartizarea candidaților reușiți la concursul din 22 iulie a.c. pentru titularizarea pe posturile didactice vacante în Județul Arad.

Intr-o sambata ploioasa

SUTE DE TINERI ARADENI AU DEVENIT STUDENTI!

Sambata, in viata unor tineri aradeni s-a pus punct unui frumos capitol: adolescenta. S-au sfarsit vacantele lipsite de griji ale celor care, pana mai ieri, "rodeau" bancile liceului...

pati in cercuri de prieteni, de la ora 8 - sa poata intra in sali. Unii sunt imbracati in blugi si camasi moderne - altii, sunt trasi la patru ace. Se masoara din priviri, ca inaintea unei competitii sportive cu mare miza...



TOP 5 A LUAT VACANTA!

Totul a inceput in toamna anului trecut in disco Ring din Arad. Cu timpul, TOP 5 Adevarul Tineret si-a gasit prieteni si in localitatile judetului, dovada intalniri cu tinerii din Lipova, Nadlac, Pailis sau Moncasa.



Aplauze pentru TOP 5... Sevenia surpriza in Disco Ring din Moncasa, cu prilejul ultimei editii a TOP 5 Adevarul Tineret si a concursului "Fiti cu ochii pe noi!"



"Ai auzit? Mihaela a intrat la Stomatologie. Avem o pila la dentist!"

La istorie s-a dat subiect mai dificil decat in anii anteriori, dar la gramatica nu a fost deloc greu!

subiectelor, viitorii studenti au iesit pe coridoare, sa fumeze o tigara si sa mai stea putin de vorba; ramai surprins cand vezi cati tineri sunt fumatori inraiti! Cu cateva minute inainte de ora anuntata, in sali s-au desfacut dosarele cu subiecte, fiecare candidat primind cate o grila si foile cu 100 de intrebari din diferite domenii: logica, istorie, limba romana, cunoastinte generale, biologie, chimie etc. in functie de profilul facultatii.

Conform unui studiu facut de Institutul de Cercetare a Calitatii Vietii TINERII ROMANI - TOT MAI AGRESIVI

Rezultatele unui studiu realizat de Institutul de Cercetare a Calitatii Vietii releva faptul ingrijorator ca in ultimii ani, delincventa juvenila este in crestere. Datele statistice indica o crestere a ponderii infractiionalitatii minorilor, comparativ cu adultii...

mare parte a populatiei se plange ca va muri lovit de schije, din explozia prejurilor, ce se perpetueaza de la o zi la alta. Trebuie sa fim cinstiti cu noi insine si sa avem puterea de a recunoaste ca, totusi, nu se moare asa de usor. Daca "proiectilul" te nimereste in plamani, ai mari sanse sa ramai in viata, cu conditia de a rezista ispitei...

SCHIJELE SI OMUL ADAPTABIL

adaptabil animal", iar stomacul, ca parte componenta a sa, se poate adapta si la iarbă, ca cel puțin asta nu costă bani. Desculți umblau și strămoșii noștri, iar pentru a-și acoperi goliciunea le ajungea și o frunză. Ce-i drept, înlocuiau de o bucăciță de piele de animal, (ne)tăbăcită, dar asta după ani buni, când au reușit să se ridice în cele două membre inferioare.

Can - Can studentesc

Odată scăpați, cel puțin temporar, de grilele examenelor, studenții pot dormi liniștiți. Asta, firește, pentru integraliști, pentru că restanțierii mai au de trecut un hop, la toamnă. Pentru aceștia din urmă, nopțile nu vor fi decât pe jumătate... albe. Chiar dacă e vacanță, relaxarea nu e totală. Practica la "locul de muncă" presupune și ea renunțarea la câteva ore de somn, în plus...

Tânăr și neliniștit

Cristina: Spui că-l iubești, l-ai urma peste tot, dar ti-e teamă că el nu știe acest lucru. E timid? Nu-i nimic, are doar 18 ani și timp destul să se maturizeze. Lasă lucrurile să decurgă de la sine, nu forța nota, s-ar putea să-ți pară rău. Manuela: O faci pentru bani de o lună de zile. Renunță. Renunță până ce mai ai puterea de-a o face. Revino în lumea minunată a iubirii adevărate, caută-ți un prieten adevărat și ocolește-l pe Ionuț, te îndeamnă doar spre greseli de neiertat. Nu-ți face plăcere, dar ai nevoie de bani. Apucă-te de muncă, caută-ți o altă preocupare și mai scrie-mi ce hotărâre ai luat.

**SINGURUL LOC UNDE
POȚI CUMPĂRA ȘI ÎN**



**SC „MIRADA
CONSTRUCT” SRL**

VINDE URMĂTOARELE MATERIALE DE CONSTRUCȚII

cel mai mic preț la - OȚEL BETON - 2950 lei/kg
 CIMENT ● VAR ● IPSOS ● CIMENT ALB ● VOPSELE,
 LACURI, GRUNDURI KÖBER ● ȚEAVĂ NEAGRĂ ● ȚEAVĂ
 ZINCATĂ ● PROFILE LAMINATE ● OȚEL BETON ● BITUM
 ● CARTON ASFALTAT ● CARBID ● PLĂCI AZBOCIMENT ●
 BCA ● TÂMLĂRIE (UȘI, FERESTRE) ● PLASĂ GARD ●
 PLASĂ RABITZ ● LAMBRIURI TIP PVC

**ȚEAVĂ DIN POLIETILENĂ -
GARANTAT 50 ANI (Jumătate de**

preț față de țeava zincată).

LA COMENZI MARI, PREȚURILE SUNT
NEGOCIABILE ȘI TRANSPORTUL - GRATUIT
PE RAZA MUNICIPIULUI ARAD.

STR. ANDREI ȘAGUNA NR. 81, TEL. 285377;

STR. POETULUI NR. 95 TEL: 243490.



**ANGAJĂM MUNCITORI
NECALIFICAȚI.**

(5500367)



OFERTA SPECIALĂ

pentru luna **SEPTEMBRIE**

**S.C. „EST TRANS -
CONSTRUCT” S.R.L.**

Arad, Calea Radnei, nr. 262/A

telefon: 252258. Fax: 259083

Preia comenzi:

■ **ȚIGLE GLAZURATE IMPORT UNGARIA**

preț - 3950 lei/buc.

■ **ȚIGLE KIKINDA import Serbia**

preț - 2750 lei/buc.

■ **ȚIGLE TÂRNAVENI**

preț - 1450 lei/buc.

prețurile includ TVA.

(4475995)

**Nu lăsa pe mâine
conexiunea
pe care o poți face azi.**

Abonează-te la CONNEX GSM - primul
sistem de telefonie mobilă digitală

INFOTON

**DEALER AUTORIZAT
CONNEX**

Arad, str. Lucian Blaga, nr. 2-4
tel. / fax: 057-281595

Nu bănuiești ce talcă asemni aceste fete
Dar arăd să poți. E simplu, sună!

Soapte fierbinți
(01) 891.27.42

Escapade de vis
(01) 891.28.42
Superaventuri erotice
(01) 891.28.42

Sună și fixează-ți o
întâlnire telefonică
cu o tânără dezlanțată

Numărul de telefon este gratuit în direct
cu o tarifă specială

Numărul de telefon este gratuit în direct
cu o tarifă specială

B&B HELIOS ARAD



FOTO - VIDEO



PRESCHIMBAREA

PERMISULUI

DE CONDUCERE

2900 ARAD, str. Fulgerului, nr.8

AUTORIZAT DE I. J. P. ARAD
FOTO HELIOS EXECUTĂ FOTOGRAFII
PENTRU NOUL PERMIS AUTO
MARȚI ȘI JOI DACTILOGRAFIEM GRATUIT
FIȘA PENTRU Clienții noștri !

ORAR: 11-17, STR. FULGERULUI 8
NOU: FOTOGRAFII COLOR DE PE BANDA
 VIDEO VHS-SVHS
NUMAI LA NOI !!!

(4480983)

TAXI TURKO TILI

230530 - 230730

◆◆◆ NON STOP ◆◆◆

- Angajează dispeceri cu carte de muncă
- Angajează șoferi taxi cu mașini proprii
- La sfârșitul lunii se acordă 4 premii a 50000 lei.

**Informații suplimentare la dispeceratul
taxi în fiecare zi, de la orele 17-19, în
spate la Casa Sindicatelor.**

S.C. CONSTAR S.A. ARAD
Str. Mș. Ion Antonescu 14

Vinde următoarele produse la Secția
de prefabricate din Arad, str. Pădurii, nr. 6
(lângă intrarea la Piața Obor):

★ elemente pentru pavaje din beton utilizabile
pentru pavarea curților, aleilor, parcarilor, stațiilor de
benzină, teraselor etc. Se asigură și montarea.

- ★ tuburi din beton simplu (D = 200-500 mm);
- ★ plăci și stâlpi - pentru gard;
- ★ blocuri zidărie;
- ★ rigole și plăci pentru podețe și șanțuri;
- ★ planșee și grinzi etc. pentru case și diverse
construcții.

Informații 280935.

(4480987)



Compania de Îmbuteliat

Coca-Cola

Timiș S.A.

1900 Timișoara, Calea Torontalului DN 6, km 6
phone/fax 056-200080

Doriți o afacere sigură și dinamică?

S. C. Compania de Îmbuteliat Coca-Cola Timiș S. A.
 vă oferă această posibilitate, devenind distribuitor al
 produselor sale:

*Coca-Cola, Fanta, Sprite, Kinley, Bonagua,
 Cappy Tempo, Cappy Nectar*

în zona Pecica, Nădlac

- Condiții:
- spațiu de depozitare
 - mijloace auto
 - disponibilități financiare

Firmele interesate pot depune ofertele la depo-
zitul Coca-Cola Arad, str. Nicolaus Lenau
 nr. 11, tel: 288804; 288805, până la data
 de 8.08.1997.

(5500522)

**S.C. „Jackson -
International” S.R.L.**

Achiziționează prin baza de la F.N.C. -

Araviascomb S.A. Arad, str. Poetului, următoarele cereale:

- ORZ FURAJER - 670 lei/kg
- ORZ DE BERE - 750 lei/kg
- ORZOAICĂ - 890 lei/kg + TVA
- PORUMB - 850 lei/kg + TVA
- GRÂU FURAJER - 650 lei/kg
- GRÂU PANIFICAȚIE - 860 lei/kg

Plata se face în termen de 15 zile lucrătoare
de la recepția mărfii.

◆ Din 15 VII 1997 preluăm grân, 800 lei STAS
PROGRAM DE PRELUARE:

◆ zilnic, orele 8-19 ◆ duplinoacă inclus
 Informații la sediul firmei sau la telefon: 257300;
 254342 - Int. 4133 sau 20; 255551; 257238; 246530;
 244888; 246827 - FNC - Araviascomb.

(440982)

ARADENI!

◆ Doriți să fiți la timp și corect informați?
 ◆ Doriți să cuceriiți piața cu afacerea dumneavoastră?
 ◆ Doriți ca afacerea dumneavoastră să fie cunoscută de peste 150.000 de cititori?

Apelați la
SERVICIUL DE PUBLICITATE
al ziarului
ADEVARUL
 Arad, B-dul Revoluției,
 nr. 81, telefon 280904.

S.C. „MIWELLA” SRL

str. A.M. Gutembrum nr. 40
 (Aradul Nou)

VINDE:

- Aspartam 600.000 lei/kg
- Zaharină 75.000 lei/kg
- Citrat de sodiu 27.000 lei/kg
- Acid citric 18.000 lei/kg
- acid-ascorbic (vitamina C) 141.000 lei/kg
- suc flacoane 7 sortimente (2 l) 4500 lei/sticlă

Prețurile includ TVA
Informații tel. 287331, orele 8-17,00.

IMPORTANTE FIRME

Angajează licențiați în:

- INFORMATICA
- MATEMATICA
- ECONOMIE
- CONSTRUCȚII (cunoștințe computer - CAD)
- NORMATORI

Așteptăm răspuns la CĂSUȚA POȘTALĂ nr. 106. Oficiul Poștal Nr. 8 Arad.
 (4475993)

S.C. ZAFAR S.A. Arad

Str. Bogdan Vodă nr. 14, tel: 289-075, 246-707
 Licitează în fiecare vineri, ora 10, la sediul întreprinderii vânzare de tractoare, remorci și alte utilaje agricole.

Angajează:

- tineri absolvenți ai Liceului de Chimie Alimentară sau Industrială - bărbați.
- sudori cu calificare superioară, personal centrală termică - pot fi și pensionari.

Vinde:

- ▲ piatră spartă pentru drumuri
- ▲ baracă pentru activități de comerț cu instalație electrică și apă.

(5500515)

Nou în TAXIMETRIE!



Taxi

◆◆◆

TRANSPORT DE LUX

CU TAXI VALENTINO

VALENTINO

Tel. 222100

▼ Căutăm colaboratori, cu autoturisme de lux, proprii
 ▼ Angajăm 10 taximetriști

RESIGUM REPRESENTANT

Filiala Județului Arad
 Calea Aurel Vlaicu, Nr. 139-151,
 telefon: 282974

Vă oferă din stoc următoarele materiale pentru construcții, din import:

- Membrană hidroizolantă de 4,5 kg/mp, cu andezie RESIGUM și EUROSZIG:
- Oxibitumată - 21.390 lei/m.p. + TVA
- cu fibră de sticlă - 23812 lei/m.p. + TVA
- cu poliester - 32893 lei/m.p. + TVA
- Plăci termoizolante din polistiren expandat NIKECEL: 345.078 lei/m.c. + TVA
- Saltele necășerate din vată minerală LOSE: 4036 lei/kg + TVA
- Vată minerală VRAC 1210 lei/kg + TVA
- Cochilii din vată minerală pentru tevi, cu grosimea termoizolației - 20 mm: 1/2" - 6255 lei/m.l. + TVA, 3/4" - 7466 lei/m.l. + TVA, 1" - 8314 lei/m.l. + TVA

DISCOUNT ÎNTRE 10 și 20 %!

(4480979)

S.C. „CONAR” S.A.

Angajează:

- Zugravi - vopsitori
- Zidari cu posibilități de lucru și în Germania.

Relații la sediul societății din Arad, str. Bucegi nr. 5 bis, la biroul personal sau telefon: 246700; 247913; 246900.

SC „FINEXIM” SRL

distribuitor unic al firmei Shell

Angajează prin concurs AGENT DE VÂNZĂRI

Condiții: - vârsta maximă - 35 ani, permis conducere B

Experiență în domeniul vânzării.

Relații: B-dul Iuliu Maniu, nr. 55,
 telefon: 254394; 092-295334.

(4480983)

Întâlniri pe fir E NEMĂPOMENI

Fi îndrăzneț! Sună la

(01) 891.25.39

Acum număr poate fi apelat de la telefonul conectat la centrală digitală. Tarif: 2900 lei jumătate de minut. Nu se percepe taxa interurbană. Primele 24 secunde gratuite.

S.C. „CONSTRUCȚII” SA ARAD

Str. Spitalului nr. 2-4

Telefon 250848, 250854

ANGAJEAZĂ:

- Zidari
- Betonisti
- Muncitori ne-calificați

(4480972)

S.C. INSTALAȚII PROMPT SERVICE S.R.L.

MAGAZINELE LANȚUL - SANEX

ARAD, Calea Timișorii, nr. 39, telefon 287340
 vinde la cele mai mici prețuri!

- unelte și materiale de uz casnic și gospodăresc, cuie, caiele, sârmă zn. și neagră, plasă gard, plasă rabbit, broaște și balamale, lăcăte, scule tâmplărie, scule auto, chei, adezivi, vopsele în ulei, vopsele KOBER, vopsele lavabile tip DEKTON IN, pentru pereți,
- materiale pentru instalații electrice, prize, întrerupătoare, cabluri, conductori, tuburi p.v.c., doze etc.
- materiale pentru instalații de apă, canalizare, gaz și încălzire, robineti și fittinguri.
- frigider, congelatoare, mașini spălat, boilere electrice, boilere pe gaz, boilere cu combustibil solid, hidrofoare.
- aragaze cu 2,3,4,5 ochiuri, incubatoare,
- gresie și faianță indigenă și din import, obiecte sanitare, chiuvete de inox, căzi de baie, cădițe de duș.

NOU !!! CA REPREZENTANT UNIC PENTRU JUDEȚUL ARAD AL S.C. CARBID-FOX S.A. TÂRNĂVENI, LIVRĂM ORICE CANTITATE DE CARBID, DIN STOC SAU PE BAZĂ DE COMANDĂ FERMĂ, ÎN MAXIM 10 ZILE.

NOU !!! VINDEM CU PLATA ÎN RATE

OBIECTE DE UZ CASNIC ȘI GOSPODĂRESC DE FOLOSINȚĂ ÎNDEUNGĂTĂ

(559982)

SC „ADONIS” SRL

Str. Scărișoarei, nr. 78, telefon: 289846

Angajează

- ◆ ECONOMIST - CONTABIL
- ◆ ȘOFER PROFESIONIST

Prezentarea la sediul firmei zilnic orele 8,00-17,00.

(5500511)

SC Adonis SRL

Arad str. Scărișoarei nr. 78, Tel./Fax: 289846

Execută lucrări de:

- hidroizolații cu materiale - autohtone - import
- izolații țevi (vinde țevi gata izolate)
- termoizolații
- construcții: ● civile ● industriale ● agricole
- construcții metalice

Vinde prin depozitul de materiale de construcții:

- ciment, var, ipsos, țevă pătrată și rectangulară, membrană hidroizolatoare din import - 30.000 lei/mp, polimerides-tiren, fittinguri, tuburi PVC, carbid granulație 0 și 1 - 5000 lei/kg, teracote, vopsele lavabile, vopsele pe bază de ulei, burghiuri 3,2 - 10 mm, tablă zn, PAL 12 mm, vată minerală.
- OB φ 10, 12 - 2600 lei/kg cu TVA inclus în preț

Orar zilnic 8-17, sâmbătă 8-12, Duminică închis.

(5500511)

Logo-ul concernului japonez FUJITSU GENERAL este unul și același în toată lumea:

Cea mai inteligentă alegere a confortului!

Întrebarea pe deplin justificată din partea D-voastră ar fi una singură! De ce?

Ne face plăcere să vă răspundem. Căutați-ne la tel. 335-2843 (3 linii) sau Fax 335-2846 și cu siguranță OGENERAL. Aer condiționat vă va fi cu adevărat cea mai inteligentă alegere a confortului! Un raport calitate-preț perfect.

(5500516)

Club Castel Moneasa

VĂ INVITĂ:

„PE UN PICIOR DE PLAI, PE O GURĂ DE RAL...”

- UN SPAȚIU MIORITIC ÎN ȚARA ZARANDULUI
- O NATURĂ ETERNĂ CU O PUTERNICĂ EXPLOZIE DE VIAȚĂ
- SERI FERICE LA FLACĂRA LUMĂNĂRIILOR
- ATMOSFERĂ DE FAMILIE ȘI CĂLDURĂ PRIMITOARE
- IZVOARE DE VIAȚĂ ȘI ENERGIE
- TENIS DE CÂMP ȘI TENIS DE MASĂ
- BUCĂTĂRIA VISURILOR DUMNEAVOASTRĂ

REȚINEȚI LOCURI LA TELEFON 056/191548, 057/439162 ȘI VEȚI FI MAI TINERI ȘI MAI FERICIȚI!

(5500166)

ȘCOALA DE ȘOFERI S.C. „TRANS - AR” S.A.

Înscrie pentru următoarea serie care va începe în data de 2 august 1997, cursanți pentru gradul „B” (amatori)

- ★ Prețul cursului este de 400000 lei (patru sute mii) pe persoană. Avans minim 100000 lei. Achitarea integrală se face până la intrarea în examen. Asigurăm examinare PSIHO gratuită în laboratorul școlii și întocmim dosarele.
- ★ Precizăm că dispunem de profesori cu experiență și rezultate foarte bune, instructori serioși și competenți, care au obținut promovabilitate de 100% în seria precedentă.
- ★ Înscrierile se fac la sediul societății (școlii) de pe strada Eftimie Murgu nr. 82-83 (Tramvaiul 2 sau 4 barat sau autobusul 21 până la stația E. Murgu).

Informații la telefon 256203 sau 256245, sau la sediul firmei.

(5500500)



Vindem autoturisme DACIA

Gu noi puteți deveni abonat chiar acum în rețeaua GSM !

Comercializăm terminale și accesorii telefonice GSM !

NOUȚATE ABSOLUTĂ !!!

Montare pe autoturism !

De luni
până
vineri,
între
orele
7-22;
sâmbăta
8-14



ATENȚIE !

* Garanție 18 luni, fără limită de kilometri rulați, pentru autoturismele DACIA vândute de societatea noastră.

SERVICE AUTO (fosta Dacia Service) srl.

Ștefan cel Mare, nr. 2-4, Aradul Nou; telefon 950 sau 287366

MARI REDUCERI DE PREȚ !

LICHIDĂRI DE STOCURI

S.C. „T & D AMERICAN BROTHERS” S.R.L.

VĂ OFERĂ

GRESIE, FAIANȚĂ, MARMORĂ ȘI GRANIT import

SPANIA ȘI ITALIA

LA PREȚURI MAI MICI DECÂT CELE ROMÂNEȘTI

PESTE 60 DE MODELE ȘI CULORI DE GRESIE ȘI FAIANȚĂ, LA PREȚUL DE

60.000 LEI/MP - TVA INCLUSĂ.

MARMORĂ CARARA, LA PREȚUL DE

120.000 LEI/MP - TVA INCLUSĂ.

GRANIT DE MAI MULTE DIMENSIUNI ȘI CULORI LA PREȚURI CUPRINSE ÎNTRE

100.000-350.000 LEI/MP - TVA INCLUSĂ.



TOATE ACESTE, LE PUTEȚI GĂSI LA

TEL. 289552

„T & D AMERICAN BROTHERS”

ZILNIC ÎNTRE 8,00 - 17,00

STR. BREZOIANU NR. 1 (ÎN INCINTA DEPOZITULUI DE MOBILĂ).